
1 

PLENILUNIO DE GÉMINIS - FESTIVAL DE CRISTO 

DÍA MUNDIAL DE INVOCACIÓN  
 

Hora exacta del Plenilunio: domingo, 4 de junio de 2023, a las 03h41 GMT 

Nota clave: «Reconozco mi otro yo y en el menguar de ese yo, crezco y resplandezco». 

 
Jean Gruau 

 

 

Buenas tardes a todas y a todos. 

 

Nos hemos reunido esta tarde para celebrar el plenilunio de Géminis. Es el festival de Cristo, el Día 

Mundial de Invocación y de Buena Voluntad Mundial. 

 

“Ahora espera el momento de descender. El descenso a este acongojado mundo de los hombres no Le 
ofreció ningún cuadro seductor. Él ha esperado, guiado y vigilado, desde un lugar tranquilo en la 
montaña, a la humanidad, y ha entrenado a Sus discípulos, iniciados y al Nuevo Grupo de Servidores 
del Mundo. Ahora debe venir para ocupar Su lugar prominente en el escenario mundial y desempeñar 
Su parte en el gran drama que se está desarrollando allí. Esta vez no desempeñará su parte en la 
oscuridad como lo hizo antes, sino a la vista de todo el mundo… No vendrá como el Omnipotente Dios 
de la ignorante creación del hombre, sino como Cristo, el Fundador del Reino de Dios en la Tierra, 
para terminar el trabajo que Él comenzó… 
Vendrá a corregir los errores y las malas interpretaciones de quienes han osado interpretar sus 
sencillas palabras en términos de su propia ignorancia, y a reconocer a aquellos cuyo fiel servicio ha 
hecho posible Su retorno…”. 

La Reaparición de Cristo, Alice A. Bailey, págs. 54-55 ed. ingl. 

 

Guardemos unos momentos de silencio, uniéndonos subjetivamente y concentrándonos en el 

sentido de este signo. 

 

Juntos pronunciemos el Mantra de Unificación: 

 

Los hijos de los hombres son uno y yo soy uno con ellos. 
Trato de amar y no odiar; 

Trato de servir y no exigir servicio; 
Trato de curar y no herir. 

 
Que el dolor traiga la debida recompensa de luz y de amor. 

Que el alma controle la forma externa, la vida y todos los acontecimientos. 
Y traiga a la luz el amor que subyace en todo cuanto ocurre en esta época. 

 
Que venga la visión y la percepción interna. 

Que el porvenir quede revelado. 
Que la unión interna sea demostrada. Que cesen las divisiones externas. 

Que prevalezca el amor. Que todos los hombres amen. 
 

OM 
 
 

LA REAPARICIÓN DE CRISTO 

 

Primero, un recordatorio a la Ley del Fuego que preside el trabajo en el signo de Géminis y canaliza 

las energías del 2º Rayo: “La Ley de Unión polar”: dos esferas de fuego y un triángulo de fuego. 

 

Palabra de poder del 2º Rayo: “Veo la Máxima Luz” 
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Palabra clave de la constelación: “Reconozco mi otro yo y en el menguar de ese yo, crezco y 

resplandezco”. 

 

Antes de la reaparición de Cristo, es importante hacer un balance de la situación mundial, una 

especie de “inventario”, para poder abordar el tema de forma adecuada al contexto actual. 

 

Imaginemos que nos encontramos en la estación espacial internacional “I.S.S.” a 400 quilómetros 

de altitud, volando alrededor de la Tierra a una velocidad de 28.000 km/h.; damos la vuelta a la 

Tierra cada noventa minutos. Recordemos de paso que esta estación está habitada principalmente 

por cosmonautas americanos y rusos, lo que tiene cierto significado en el contexto actual, y que es 

el sol el que permite a sus ocupantes poder vivir y efectuar su trabajo. 

 

Entonces, ¿qué vemos ahí debajo, en esta tierra envuelta alternativamente en la sombra y la luz, 

ello también todo un símbolo? Vemos nuestra Tierra que nunca antes ha albergado un número 

tan grande de habitantes. Mirando más de cerca, sin ser pesimistas ni optimistas, sino 

simplemente realistas, observamos dos situaciones a nivel de sus habitantes. 

 

Empecemos hablando de la primera, la segunda será abordada después. 

 

La primera, la más preocupante, es la separatividad en el hombre con todo lo que comporta. La 

consecuencia de esta separatividad son las guerras, que nunca han aportado nada, excepto la 

conciencia posterior de su inutilidad, como señala el Maestro Tibetano. Luego viene el egoísmo o 

la ideología del “todo para mí”, ya sea a nivel del poder de las clases dirigentes, como a nivel 

individual, con su corolario el materialismo o la teoría del “cada vez más” que tampoco conduce a 

nada. La corrupción se une a los puntos antes mencionados. 

 

En otro ámbito, en unas pocas décadas vemos un auge de la manifestación tangible de la luz, como 

nunca antes en la historia de la humanidad, mientras esperamos que se manifieste más 

ostensiblemente a nivel espiritual en el alma y el corazón de los seres humanos. Hoy en día, la 

fibra óptica transporta miles de millones de informaciones que permiten estar en contacto con 

cualquier otro habitante del planeta gracias a la electricidad manifestada por la luz. 

 

Sin embargo, esta revolución tecnológica tiene dos aspectos. Tratar y curar a las personas con 

láser es una cosa, pero servirse de los nuevos medios de comunicación para fines relacionados 

con la separatividad y otros fines egoístas en todas sus formas, es otra. Observemos a nuestro 

alrededor el condicionamiento de las personas conectadas y condicionadas por sus teléfonos u 

otros instrumentos del mismo tipo, por ejemplo. 

 

En este punto de reflexión encontramos la misma problemática de fondo respecto a lo que Alice 

Bailey describía en 1947, en el libro “Los Problemas de la Humanidad”. Al margen del contexto de 

la época, el espejismo sigue ahí, ya sea a nivel político, financiero, educativo, religioso y cultural. 

 

Habiendo dibujado este tema, es necesario plantearse esotéricamente la cuestión de fondo, en 

cuanto al por qué y a las razones de esta situación en la Tierra. 

 

Rudolph Steiner se ocupó mucho de este problema que todos los esoteristas conocen, y que 

“Salvin” resumió en la cita siguiente: “En este planeta, y en algunos otros, sucedió algo que iba en 
contra del Propósito de Dios. Este algo nos ha separado momentáneamente de Él y estamos en 
proceso de ‘reconciliación’. En estos planetas, Grandes Entidades responsables ‘rechazaron a la 
Jerarquía’ y muchos habitantes fueron arrastrados. Estos habitantes eran las células de estas 
Entidades Cósmicas, es decir, nosotros, los sesenta mil millones de mónadas humanas que 
encarnamos regularmente.  
En otros planetas, donde la vida evolutiva es necesariamente laboriosa, este rechazo de los Grandes 
no ha sucedido y la ascensión es más fácil para todos. Para nosotros, que fuimos desconectados de 
los circuitos cósmicos, los Guías de la humanidad han restaurado los circuitos, y la intercomunicación 
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cósmica empieza de nuevo a funcionar. Cristo comenzó este rescate hace dos mil años y continua 
hoy.”* 

 

En esta última frase vemos pues la razón de la manifestación de Cristo, que tiene una misión 

cósmica que cumplir. Su misión de rescate de la humanidad solo se podrá llevar a cabo con la 
colaboración de la humanidad misma. Este rescate que comenzó durante su crucifixión en el Monte 

Gólgota, aún sigue siendo un misterio en la medida en que tiene una dimensión cósmica y, por lo 

tanto, sólo es parcialmente comprensible a nivel del cerebro humano. También aquí Rudolph 

Steiner nos da elementos de respuesta en su libro del mismo nombre. 

 

La misión de Cristo para su segunda venida, cuando el orden haya vuelto de nuevo a nuestro 

planeta, será traer la enseñanza de Acuario, es decir: “el establecimiento de relaciones humanas 
justas, la ley de la reencarnación, la revelación del misterio de la iniciación y la disipación del 
espejismo”.** Liberará las energías de Acuario que nos sacarán de la ilusión. Por lo tanto, aún 

estamos entre dos mundos (la Era de Piscis y la Era de Acuario), y la pregunta que surge ahora es 

saber qué podemos hacer para colaborar a nivel individual y colectivo, con el fin de participar y 

ayudar al retorno de Cristo y, en consecuencia, a la instauración del nuevo Orden Mundial. 

 

Entre todas las respuestas que se dan en las enseñanzas, la más importante que surge es la de la 

Ciencia de Invocación y como corolario la utilización de la Gran Invocación. ** Dada por el propio 

Cristo al Maestro Tibetano en el plenilunio de junio de 1945, sintetiza y contiene en ella todas las 

soluciones y los remedios a los males de la humanidad actual, con el fin de volver de nuevo a una 

situación planetaria conforme al “Plan Divino” previsto para nuestra humanidad. 

 

“Desde el punto de Luz en la Mente de Dios, 
Que afluya luz a las mentes humanas, 
Que la Luz descienda a la Tierra.” 
 

Para millones de hombres ciegos debatiéndose en la oscuridad del miedo, pedimos luz, para 

que su inteligencia se ilumine a las leyes de la Justicia y de la Verdad. 

 
“Desde el punto de Amor en el Corazón de Dios 
Que afluya Amor a los corazones humanos, 
Que Cristo retorne a la Tierra.” 
 

Cristo siempre ha estado presente en la Tierra, Pero millones de hombres aún lo ignoran. 

Los que ya saben que Cristo está ahí, piden que pueda nacer en los corazones aún cerrados, 

para que la humanidad entera vea a Cristo y viva en Su Presencia 

 
“Desde el centro donde la Voluntad de Dios es conocida, 
Que el Propósito guíe a las pequeñas voluntades humanas, 
El Propósito que los Maestros conocen y sirven.” 
 

Para millones de hombres con voluntad vacilante, pedimos que Aquellos que conocen, guíen 

e inspiren a la humanidad por el camino del cumplimiento justo. 

 
“Desde el centro que llamamos la raza humana, 
Que se realice el Plan de Amor y de Luz, 
Y selle la puerta donde se halla el mal.” 
 
“Que la Luz, el Amor y el Poder restablezcan el Plan en la Tierra” 
 

De la humanidad entera, de esta Humanidad, Madre del mundo, de esta sustancia viva, vaso 

receptor de la Voluntad del Altísimo, que el Plan de reconstrucción, concebido en la Luz, con 
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Amor y Sabiduría, sea finalmente efectivo en todo lugar, por las manos de los Obreros del 

Templo de la Tierra 

Que los pilares de Sabiduría levantados por los dos Géminis terrestres: Cristo y la 

Humanidad, se ajusten. ¡Que así sea, en nosotros, a nuestro alrededor y en el mundo entero! 

Entonces solo permanecerá en la Tierra lo Bueno, lo Bello, lo Verdadero.*  

 

Sólo entonces podrá silenciarse la Gran Invocación para dar paso a la obra terminada. 
 

Volvamos a la segunda parte de la humanidad mencionada anteriormente. 

 

Vemos como después del final de siglo XIX, época que vio aparecer a Helena Blavatsky, hay un 

renacimiento del pensamiento que se traduce en el nacimiento de diversas corrientes esotéricas, 

poniendo así en entredicho el pensamiento materialista que había prevalecido hasta entonces. 

Miles de personas han encontrado pues otro camino. Por ejemplo, gracias a Lucis Trust y a la 

Escuela Arcana que han manifestado de forma tangible esta corriente, un gran número de 

personas pueden, a día de hoy, tomar otra dirección de acuerdo con la demanda de Cristo. 

 

Para concluir, demos la palabra al Maestro Tibetano para sintetizar el trabajo que debemos hacer: 

“El trabajo a efectuar está indicado aquí debajo, pero no me extenderé en ello, pues habéis sido 
entrenados en este trabajo; sabéis qué hacer, y la responsabilidad es vuestra – como lo será mi ayuda 
infalible. 
 
Preparad a los hombres para la reaparición de Cristo. Es vuestro primer y mayor deber. La parte más 
importante de este trabajo es enseñar a los hombres – a gran escala – a usar la Invocación, para que 
se convierta en una plegaria mundial y focalice la demanda invocativa de la humanidad. 
 
Desarrollar el trabajo de Triángulos para que, subjetiva y etéricamente, la luz y la buena voluntad 
puedan envolver la Tierra. 
 
Promover contantemente el trabajo de Buena Voluntad Mundial, para que cada nación tenga su 
grupo de hombres y mujeres consagrados a establecer justas relaciones humanas. Ya tenéis el núcleo, 
debe llevarse a cabo la expansión. Tenéis el principio de buena voluntad presente en el mundo entero, 
la tarea será dura de verdad, pero está lejos de ser imposible.” 
 

A bordo de la estación espacial, sobrevolando Rio de Janeiro, Cristo con la mirada vuelta hacia el 

Sol naciente, nos manda su Luz extendiendo sus brazos hacia nosotros. “Yo soy el Camino, la 
Verdad y la Vida.” 

 

Un nuevo amanecer llega a la Tierra. 
 

 

 

 

* Salvin 

** Alice A. Bailey " La reaparición de Cristo, Los Rayos y las Iniciaciones" 

 

 

* * * 


